

【冠状病毒 19】研究：多数民众支持强制使用追踪应用程序

8world, 2020 年 5 月 26 日

新加坡政策研究所的研究显示，为了对抗 2019 冠状病毒，大多数民众支持强制使用追踪接触者的应用程序。

研究人员分析了市场调查机构 Toluna 对 1537 名 21 岁以上的本地居民进行调查的资料，结果发现，54% 的受访者表示他们已经在手机上下载了“合力追踪”（TraceTogether）手机应用程序，比早前官网上所显示的 25% 下载率来得高。这可能是因为在该项网络调查中，只包括新加坡公民和永久居民，而 21 岁以下人士以及乐龄一族则可能不上网。

研究指出，“合力追踪”应用程序使用率低下的部分原因在于手机耗电量高。当询及“合力追踪”或其他新应用经过改良之后，是否应该在进入公共场所时强制使用，59% 的受访者同意把这种应用强制安装在国人的手机上。

研究表明，许多国人认为要在阻断措施结束后，为了更有效地展开追踪冠病接触者的工作，则有关的追踪科技不仅必须可靠，且推行时也必须十分果断。

研究也指出，即使是那些对于政府的监视措施和失去隐私感到不满的受访者，也仍然认为强制下载经过改良的“合力追踪”应用或其他新应用是切实可行的，对追踪工作和安全地重启经济也是必不可少的。